

# 在我市举行的全国青少年射箭锦标赛进入第二比赛日 十枚金牌已有主 我省尚未摘金 还有四枚金牌今明产生

□记者 丁进阳

本报讯 2015年“百汇家居”杯全国青少年射箭锦标赛昨天进入第二个比赛日,共决出10枚金牌。遗憾的是河南队未能摘得金牌。

昨天产生的金牌均是个人排名赛。来自上海、山西、天津、河南、新疆、香港等全国各地的31支代表队226名选手经过两天激烈角逐,已经有10枚金牌各有归宿,剩下4枚金牌将在今、明两天产生。

在男子组个人排名赛中,福建代表队选手叶锦鸿一人独揽4金,队友王文选又夺得1枚金牌;成都军区队选手曾楚文夺1金。女子组个人排名赛中,新疆昌吉州重点业余体校队安琦轩夺得两金;新疆生产建设兵团队姬美玲夺得1金;陕西队茹清宁夺1金。

本次比赛是由国家体育总局射击射箭运动管理中心主办,河南省射击运动管理中心、平顶山市体育局承办。比赛设个人赛和团体赛,将决出14枚金牌。

据悉,本次比赛共4天时间,7月16日、17日进行个人、团体排名赛,18日进行个人淘汰赛、决赛,19日进行团体淘汰赛、决赛。



昨天,在市体育村举行的全国青少年射箭锦标赛进入第二天,参赛运动员正在进行团体排名赛的激烈角逐。  
本报记者 李英平 摄

## 中欧男篮锦标赛

# 中国队以 86 : 61 大胜俄罗斯队

本报讯 结束了为期半个月的封闭集训,中国男篮昨晚“出关”。当晚,2015年中欧男篮锦标赛在江苏昆山拉开帷幕,中国队首战迎来强敌俄罗斯队,最终中国队以86:61战胜俄罗斯队。

本场比赛中国队只有1人得分上双,易建联得到23分、7个篮板,丁彦雨航9分、4个篮板、4次助攻,周琦8分、7个篮板、两个盖帽,赵继伟7分、两次助攻,邹雨宸7分,王哲林6分,李根6分。

双方在比赛的开始前几个回合都进攻不顺,在开场几个回合之后才由王哲林造成对方犯规,两罚一中,罚丢的一球由易建联马上抢到篮板,造成对方犯规再次两罚一中。这也吹响了中国队进攻的号角,易建联在第一节就得到10分6个篮板。在第一节结束时中国队以20:11领先。

第二节开始周琦和易立纷纷打成2+1,之后李根命中3分,周琦献上暴扣,刘



晓宇连续两记3分,中国队的进攻全面打开,邹雨宸和丁彦雨航也有斩获,俄罗斯队只能在外线获得几次机会出手命中,半场结束中国队已经以37:23领先。

第三节再次成为易建联的表演时间,他先是助攻周琦扣篮得手,之后又连得6分,刘炜得到2分之后中国队又在内线屡屡发威,易建联先后打成暴扣和2+1,邹雨宸也表现不俗,内线打进,在第三节结束之后中国队以63:38领先。

第四节开始王哲林就打成2+1,小将邹雨宸在内线连得4分,之后李根、丁彦雨航和周琦都博得犯规,打成2+1,之后赵继伟连得5分。最后中国队以86:61战胜俄罗斯队。

(晚综)

◀河南籍球员周琦(左)在比赛中扣篮  
新体

# 中国男足东亚杯23人名单出炉 恒大7人入选

本报讯 昨天,中国男足国家队公布了参加下月东亚杯决赛阶段比赛的23人大名单,其中,广州恒大7人入选,成为入选国脚最多的大户,而北京国安则只有1人入选。

此前国足公布了一份47人的初选名单,而这23人的最终名单也是从之前的47人名单中筛选出来的。值得一提的是,鲁能队的王永珀凭借近期在联赛中的出色发挥,再次回到了国家队中。而此前因伤缺席了世预赛首战的于海、于汉超等人,本次

也悉数回归。

值得一提的是,北京国安此次名单中只有于大宝1人入选,处在留洋关键阶段的张呈栋、刚刚回国的张稀哲以及新加盟国安的张池明此次都没有入选。而此前呼声很高的蒿俊闵、郑龙等人也没有入围。张琳芃则是因为伤病原因继续无缘。

东亚杯决赛阶段的比赛于8月1日至9日进行。根据安排,中国男足8月2日将迎来首场东亚杯比赛,对手是韩国队,8月5

日迎战朝鲜队,8月9日将对阵日本队。国足23人大名单具体如下:门将将有曾诚(广州恒大)、王大雷(山东鲁能)、颜骏凌(上海上港);后卫有邹正、梅方、冯潇霆(广州恒大),于洋、姜志鹏(广州富力),任航、吉翔、刘建业(江苏舜天);中场有于汉超、郑智(广州恒大),吴曦、孙可(江苏舜天),刘彬彬、王永珀(山东鲁能),于海、蔡慧康、武磊(上海上港);前锋有于大宝(北京国安)、郜林(广州恒大)、杨旭(山东鲁能)。(新体)

# NBA:火箭功臣约什或底薪转投快船 不求钱多 只想争冠



本报讯 北京时间7月17日,ESPN等多个消息源指出,约什·史密斯(左图)已经同意加盟快船,根据布鲁萨德的报道,双方将达成一份1年的底薪合同。

消息源指出,约什做出这个选择的唯一动力是拥有更大机会争夺总冠军。

约什在去年12月被活塞裁掉,随后在好友霍华德的劝说下,他加盟火箭并打了55场比赛,成为球队杀入西部决赛的功臣。

季后赛对阵快船的系列赛,正是约什

正赛季最高光的时刻。在1:3落后的逆境下,火箭主帅麦克海尔在第五场将约什提上首发,这也改变了系列赛的形势。

在第六场的第四节,约什和科里·布鲁尔合砍29分,带领火箭完成了一波19分的惊天逆转,球队最终也淘汰快船进入了西部决赛。

在职业生涯的11个赛季中,约什场均贡献15.1分、7.7个篮板和3.2次助攻,在成功抢回小乔丹之后,签下约什是快船今夏的又一大收获。

(王尚)

## 世界女排大奖赛 中国队赢得八连胜

今天将战同取八连胜的美国队

据新华社北京7月17日电 国际排联消息,郎平率领的中国女排17日晚在2015年世界女排大奖赛香港站比赛中3:0击败日本队,赢得八连胜。

在连夺宁波北仑站和日本埼玉站比赛冠军之后,中国队在香港站比赛中又先后战胜了泰国队和日本队,18日将和同样八连胜的世界冠军美国队争夺本站比赛的冠军。

在去年的世锦赛决赛中,中国队以1:3输给了美国队。今年的中美对抗赛,双方2:2平分秋色。

## 国际足联高管受贿丑闻: 国际足联副主席韦伯 被引渡至美国接受审判

新华社华盛顿7月16日电(记者李博闻)此间媒体消息,5月底在苏黎世被捕的其中一名国际足联官员已被引渡至美国,此人就是国际足联副主席、北中美及加勒比地区足联主席杰弗瑞·韦伯。

现年50岁的韦伯成为被指控的14人中首位被引渡至美国的国际足联官员。据悉,韦伯于当地时间15日抵达纽约,但具体的开庭审理时间尚未确定。

5月27日,瑞士警方应美国方面要求“突袭”逮捕了7名国际足联高官。美国司法部门和美国法院以涉嫌敲诈、欺诈、受贿、拿回扣、洗钱等多项罪名指控9名国际足联官员和5名相关体育营销高管。美方称,这些人涉嫌在美国和南美洲进行的赛事转播权销售、市场营销和赛事赞助方面接受巨额贿赂,犯罪交易是在美国达成的,有关款项也是通过美国银行转账的,因而要求引渡这些人到美国受审。

国际足联随后宣布,暂时禁止共11位涉案人员参加足球相关活动,其中就包括韦伯和哥斯达黎加足协主席爱德华多·李。

## 与小贝合影 詹姆斯遭调侃拉低颜值



詹姆斯(右二)和贝克汉姆(右一)合影

本报讯 北京时间7月17日,在一场美国某视频平台庆祝派对上,篮球和足球界两大巨星勒布朗·詹姆斯和贝克汉姆携手亮相,两人还站在一起合影,并纷纷发到了自己的网络社交平台上。

“万人迷”小贝和皇帝詹姆斯一直关系不错,两人曾有多次交集,这次共同出席在派对上也是玩得很开心,从他俩发图时用的配文可以看出来。图片一发出来,立刻引发了粉丝们的轰动。

值得一提的是,小贝是直接发合影的原图发了出来,并没有进行修饰,而詹姆斯则使用了美图软件。有网友玩笑式地吐槽道:“平均颜值都被拉低了。”

(杨梅)